



ЖКХ

Проверьте квитанции

В соответствии с ч.3 ст. 4 закона Республики Башкортостан №694 и ч.3 ст. 169 Жилищного кодекса РФ с октября 2014 года у всех собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории республики, возникает обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Квитанция, которую жители получили за «сентябрь», является уточняющей, т.е. не требует оплаты и сформирована с целью сверки данных для правильного начисления ежемесячного взноса на капитальный ремонт.

Начиная с октября текущего года, собственники помещений в многоквартирных домах, выбравшие способ формирования фонда накопления взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома, а также спецсчет, владельцем которого является «Региональный оператор РБ», начнут получать квитанцию за капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома.

Напомним, согласно постановлению правительства республики №627 от 26.12.13 г. минимальный размер взноса в 2014 году для домов до 6 этажей составляет 5 рублей 20 копеек за квадратный метр общей площади.

Подготовил Н. Нагимов.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

9 октября в районном Доме культуры состоится торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные Дню Республики Башкортостан.

Начало в 15.00 часов.

11 октября в селе Верхние Киги на площади перед торговым центром «Магнит» состоится мероприятие, посвященное Дню Республики Башкортостан.

В программе: концерт; сельскохозяйственная ярмарка; спортивные состязания.

Начало ярмарки в 10.00 часов.

Оргкомитет.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

“НЕ БОЙТЕСЬ ПСИХИАТРА”



Медсестра психиатрического кабинета Л. Закирова и врач-психиатр Н. Батталов.

По данным Всемирной организации здравоохранения, в мире практически каждый третий страдает той или иной формой нервно-психической патологии. Среди болезней современного мира психические заболевания занимают второе место после сердечно-сосудистых заболеваний. С января 2013 года в Кигинской ЦРБ функционирует психиатрическое отделение, которое оказывает квалифицированную помощь пациентам северо-восточных районов республики. Накануне Всемирного дня психического здоровья, который отмечается 10 октября, мы побеседовали с заведующим психиатрическим отделением Н. Батталовым.

(Окончание на 4-й стр.)

ЛЮДИ МОЕГО СЕЛА

СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ



Супруги Гариповы.

Среди ветеранов ВОВ, живущих на территории Ибраевского сельского поселения, Биктагир Гарипов – самый старший. 10 октября он отметит 95-летний юбилей.

Биктагир Кусепеевич – коренной ибраевец. Окончил всего 5 классов, так как семья была большая, работать начал рано. С девяти лет трудился в колхозе. Ухаживал за лошадьми.

В ряды Красной Армии Б. Га-

рипова призвали в 1939 году. Отслужив как положено, вернулся в родные края. Стал трактористом. Однако работать на технике пришлось недолго. Грянула война.

Как у тракториста, у него была бронь. Но вчерашний красноармеец стремился на фронт. Своими просьбами он в военкомате изрядно всем надоел. Просьбу его, наконец, удовлетворили.

На фронт Биктагир Кусепеевич попал после окончания ускоренных

курсов в г. Бузулуке. Воевал в 148-ом гвардейском артиллерийском полку минометчиком. Был легко ранен в левую ногу. Подлечившись, снова встал в строй. Опять бои... Форсирование Днепра, Вислы, Одера. Наконец, штурм Берлина. Гарипов – кавалер ордена Красной Звезды, гордится солдатской медалью “За Отвагу”.

В родную деревню вернулся в 1945 году. Снова сел за рычаги трактора. Пахал землю, корма к ферме подвозил... В общем, трудился всегда на совесть. От зари до зари, не считаясь со временем. За что его уважали и уважают односельчане.

Сегодня ветеран живет вместе с супругой в своем доме. Уют и чистота царят в нем. За ними присматривают сын Фларит и невестка Фаткия.

Биктагир Кусепеевич еще крепок духом. Держится молодцом. Зрение у него отличное – без очков читает. Живо интересуется новостями в стране, за рубежом.

Шестерым сыновьям и одной дочери дали они жизнь с супругой Назирой Гиззатовной. Внуков, внучек, правнуков, праправнуков более трех десятков. Приедут все – в доме места мало!

Б. Гарипов по натуре остряк, не прочь пошутить. На вопрос, как он чувствует себя в 95 лет, сказал: “Лучше всех! Я еще молодой и крепкий...” и светло при этом улыбнулся.

Н. Тавабилов.
Фото автора.

ПРАЗДНИКИ

С ЗАБОТОЙ И УВАЖЕНИЕМ

1 октября стало днем благодарения за тепло сердец старшего поколения, за отданные работе силы, за опыт, передаваемый молодым. В этот день в повсеместно чествовали людей, проживших нелегкую, но достойную жизнь.

Торжественное мероприятие состоялось и в районном Доме культуры. Глава администрации района Р. Харисов поздравил старшее поколение с праздником, пожелал здоровья, благополучия, долгих лет жизни. С приветственной речью также выступили председатель районного Совета ветеранов войны и труда М. Шайкамалов, председатели первичных ветеранских организаций. С участием работников РДК и самих ветеранов был подготовлен концерт, который тепло восприняли зрители.

СП Абзаевский сельсовет. На высоком уровне были организованы встречи с ветеранами. Во всех населенных пунктах состоялись торжественные митинги, возложения венков и цветов к обелискам, установленных в честь памяти погибших воинов в Великой Отечественной войне. В школах прошли уроки мужества с участием начальника отдела районного военкомата по Кигинскому и Белокатайскому районам Н. Скурихина, председателя совета ветеранов Р. Даянова и ветеранов. Работники сельского Дома культуры, школьники, воспитанники детских садов подготовили для бабушек и дедушек концертные номера.

Было организовано чаепитие. Тех, кто не смог прийти на встречу, специалисты сельской админист-

рации поздравили на дому.

Глава и специалисты **СП Верхнекигинский сельский совет** организовали праздничное мероприятие для пожилых жителей районного центра – пенсионеров, предприятий и организаций, которые сегодня ликвидированы. Для ветеранов эта встреча с бывшими коллегами стала радостным событием. А теплоключевских ветеранов школьники порадовали спектаклем.

Коллектив СП Душанбековский сельсовет совместно с первичной ветеранской организацией (председатель Ю.Шагивалиева) организовал очень интересное и оригинальное мероприятие для своих ветеранов. Собравшиеся на праздник приняли участие в различных веселых конкурсах, викторине. Мероприятие сопровождалось музыкальными номерами.

СП Еланлинский сельсовет. Пожилых жителей д. Кульметово пригласили на праздник в обновленный клуб. Самостоятельные артисты порадовали их песнями и плясками. Также в сельских Домах культуры с. Еланлино, Вакиярово прошли праздничные мероприятия в честь представителей старшего поколения.

СП Ибраевский сельсовет. Во всех четырех населенных пунктах прошли чествования ветеранов, пенсионеров, для них были накрыты столы. Были организованы различные игры, перед ветеранами выступили школьники, воспитанники детских садов.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРИЕМ ГРАЖДАН

8 октября 2014 года с 15.00 до 16.00 часов в административном здании Межмуниципального отдела МВД России “Кигинский” по адресу: с. Верхние Киги, ул. Ленина, 103 будет осуществ-

лять прием граждан временно исполняющий обязанности начальника штаба МВД по РБ полковник внутренней службы **Канаев Владислав Алексеевич** по вопросам, связанным с деятельностью МО МВД России “Кигинский”.